
ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΥΓΓΡΑΦΕΩΣ



Την Παρασκευή 19/04/2024 
στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Παιδικού Βιβλίου που 

γιορτάζεται κάθε χρόνο στις 2 Απριλίου 
επισκέφτηκε το σχολείο μας η συγγραφέας παιδικής λογοτεχνίας 

και διευθύντρια του 1ου Δημοτικού σχολείου Ηλιούπολης 
κα Παναγιώτα (Άντα) Μπαλινάκου.





Η Παναγιώτα Μπαλινάκου γεννήθηκε στην Αθήνα και κατάγεται από τη Μάνη. 
Τα παιδικά της χρόνια τα πέρασε στην Ηλιούπολη Αττικής, όπου ζει και σήμερα. 

Σπούδασε στο Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Πατρών. 
Έκανε μεταπτυχιακές σπουδές στο ΕΑΠ στην οργάνωση και διοίκηση της εκπαίδευσης. 

Εξασκεί το επάγγελμα της δασκάλας  και η αγάπη της για τα παιδιά είναι αστείρευτη. 
Από το 2007 ως σήμερα είναι διευθύντρια σε δημοτικά σχολεία. 

Είναι μέλος του Κύκλου του Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου, της Γυναικείας Λογοτεχνικής Συντροφιάς 
και της Ένωσης Ελλήνων Λογοτεχνών. 

Το 2008 κέρδισε το Β΄ βραβείο από την Ένωση Ελλήνων λογοτεχνών για το διήγημα: 
“Μη φοβάσαι να λες την αλήθεια”. 

Το 2010 κέρδισε σε πανελλήνιο διαγωνισμό της Ένωσης Ελλήνων Λογοτεχνών το Α΄ βραβείο 
διηγήματος για το διήγημα “Ο Γιάννης αγαπά το χωριό του”, όπου αναδεικνύεται για μία ακόμη 

φορά το λογοτεχνικό ταλέντο της, η οικολογική της συνείδηση και η αγάπη της για τη φύση.
Έχει γράψει πολλά  λογοτεχνικά βιβλία με διηγήματα για παιδιά 6 ως 12 ετών. 

Τα διηγήματα των βιβλίων είναι σημερινές αληθινές ιστορίες, γραμμένες στη γλώσσα των παιδιών 
και εικονογραφημένες από παιδιά.



Συνομίλησε με τα παιδιά της Β’  τάξης (Β1-Β2) 
και μετά τους είπε για τα 5 παιδιά της λογοτεχνίας (παραμύθι, μικρή ιστορία,

διήγημα, νουβέλα και μυθιστόρημα). 
Στη συνέχεια τους ανέλυσε τι θα πρέπει να περιλαμβάνει ένα διήγημα 

(που είναι μια αληθινή ιστορία). 
Οι μαθητές και οι μαθήτριες συμμετείχαν ενεργά σε όλη τη διαδικασία μέσα 

από ερωτήσεις που έθετε η συγγραφέας. 
Τα παιδιά χάρηκαν πολύ με τη συγκεκριμένη δράση 

που έγινε στα πλαίσια της φιλαναγνωσίας. 
Στο τέλος, η συγγραφέας έκανε κλήρωση και χάρισε 2 βιβλία στα παιδιά 

(ένα για κάθε τάξη) . 
Επιπλέον, δώρισε 2 βιβλία στον διευθυντή του σχολείου κο Σπυρίδωνα Πανταζή 

που κι αυτός με τη σειρά του τα δώρισε στη βιβλιοθήκη του σχολείου μας για να μπορούμε να 
τα διαβάζουμε όλοι. 





ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΣΥΓΓΡΑΦΕΩΣ



ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΡΑΣΗ ΦΙΛΑΝΑΓΝΩΣΙΑΣ



“Σήμερα ένας αναγνώστης, αύριο ένας ηγέτης”
Margaret Fuller



“Η ανάγνωση μας φέρνει άγνωστους φίλους”
Honore de Balzac



«Ένα βιβλίο είναι ένας κήπος που μπορείς να κουβαλήσεις στην τσέπη σου.» 
Αραβική παροιμία.





«Σκεφτείτε πριν μιλήσετε. Διαβάστε πριν σκεφτείτε. "
Fran Lebowitz

ΥΠΕΥΘΥΝΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΡΑΣΗ ΦΙΛΑΝΑΓΝΩΣΙΑΣ
ΑΡΤΕΜΙΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ - ΘΕΑΤΡΟΛΟΓΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΝΤΖΟΥΦΡΑ - ΔΑΣΚΑΛΑ Β1
ΕΙΡΗΝΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΗ - ΔΑΣΚΑΛΑ Β2
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